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Problema 1.1.

1) x ∈ (−∞,−2) ∪ (0, 1) ∪ (1,+∞) .

2) x ∈ [0, 25] .

3) ∀ x ∈ R .

4) x ∈ [−5, 11] .

5) x ∈
(
3

2
, 2

)
∪
(
2,
5

2

)
.

6) x ∈ (−∞, 2] ∪ [3,+∞) .

7) x ∈ (−3, 0) ∪ (5,+∞) .

8) x ∈ (−7,−4) ∪ (−1,+∞) .

9) x ∈ (−∞, 1) ∪ (2,+∞) .

10) x =
−1±

√
21

2
.

Problema 1.2.

1) sup(A1) = 1 , ı́nf(A1) = 0 , máx(A1) = 1 , @ mı́n(A1) .

2) sup(A2) = 1 , ı́nf(A2) = −1 , máx(A2) = 1 , mı́n(A2) = −1 .
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3) sup(A3) =
√
2 , ı́nf(A3) = 0 , @ máx(A3) , mı́n(A3) = 0 .

4) @ sup(A4) , @ ı́nf(A4) , @ máx(A4) , @ mı́n(A4) .

5) sup(A5) =
√
5− 1

2
, ı́nf(A5) =

−
√
5− 1

2
, @ máx(A5) , @ mı́n(A5) .

6) sup(A6) = 0 , ı́nf(A6) =
−
√
5− 1

2
, @ máx(A6) , @ mı́n(A6) .

7) sup(A7) =
3

2
, ı́nf(A7) = −1 , máx(A7) =

3

2
, @ mı́n(A7) .

8) sup(A8) = 3 , ı́nf(A8) =
1

3
, @ máx(A8) , @ mı́n(A8) .

9) sup(A9) = d , ı́nf(A9) = a , @ máx(A9) , @ mı́n(A9) .

10) sup(A10) =
7

10
, ı́nf(A10) = 0 , máx(A10) =

7

10
, @ mı́n(A10) .

Problema 1.3.

1) Reducción al absurdo.

2) Principio de inducción.

3) Principio de inducción.

4) Demuestra las tres desigualdades de la derecha por separado.

5) Encuentra para que valores de x, y la desigualdad de la derecha se verifica.

6) Para demostrar =⇒, calcula el cuadrado de ambos lados de la igualdad de la
izquierda; para demostrar⇐=, considera tres casos distintos, esto es x = 0 o
y = 0, x > 0 y y > 0, x < 0 y y < 0.
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